
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM: 29/2/2016. 

 

 

Ata da Primeira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, realizada aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de dois 

mil e dezesseis, às vinte e uma horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Felipe Fonseca Guerra e contando com a presença dos 

Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio de Santos, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da 

Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo 

Salema Ribeiro. Após na Primeira Parte: Pequeno Expediente o Presidente 

deu início esta Reunião, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida passou-se para 

discussão e votação das matérias em pauta. Segunda Parte: Ordem do Dia: 

PROJETO DE LEI Nº 782/2015 que “Autoriza a doação de parte de bem 

público para implantação de oficina mecânica e dá outras providências.” 

Autoria do Poder Executivo. Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo 

José Bento de Carvalho e Raimundo Salema Ribeiro manifestaram voto 

favoráveis ao Projeto de Lei e os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira manifestaram voto 

contrários a referida matéria. Projeto de Lei Nº 782/2015 foi rejeitado pela 

maioria simples dos votos em Discussão e Segunda Votação. PROJETO DE 

LEI Nº 783/2015 que “Autoriza o Município de Coronel Pacheco/MG a 

contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, 

Operações de Crédito com a outorga de garantia e dá outras providências.”  

Autoria do Poder Executivo. Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo 

José Bento de Carvalho e Raimundo Salema Ribeiro manifestaram voto 

favoráveis ao Projeto de Lei e os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira manifestaram voto 

contrários a referida matéria. Projeto de Lei Nº 783/2015 foi rejeitado pela 

maioria simples dos votos em Discussão e Segunda Votação.  PROJETO DE 

LEI Nº 784/2015 que “Autoriza o Município de Coronel Pacheco/MG a 

contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, 

Operações de Crédito com a outorga de garantia e dá outras providências.”  

Autoria do Poder Executivo. Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner 

Florêncio dos Santos, Geraldo José Bento de Carvalho e Raimundo Salema 

Ribeiro manifestaram voto favoráveis ao Projeto de Lei e os Vereadores 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira manifestaram voto 

contrários a referida matéria. Projeto de Lei Nº 784/2015 foi rejeitado pela 

maioria simples dos votos em Discussão e Segunda Votação.  Cumprida a 



finalidade da reunião, a Presidência determina a lavratura da ata e encerra os 

trabalhos às 21h:30min. Felipe Fonseca Guerra - Presidente, Luiz Carlos de 

Oliveira - Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva - Secretário. Coronel 

Pacheco, 7 de março de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


